

# 凝心聚力谋发展 服务群众解难题

**本报讯** “原来报装供水需要45天才能办好,没想到,现在只用32天就办好了!”近日,长乐源项目工作人员高兴地说。今年以来,市发改委从优流程、减环节、提效率等方面入手,确保企业快速获得水电气暖等生产要素。

长乐源项目是市、区两级重点项目。按照《宝鸡市发改委关于落实深化“放管服”改革和优化提升营商环境2019年工作任务的实施方案》,

**本报讯** 今年前10个月,宝鸡海关共签发原产地证书1088份,预计为我市企业减免关税5700万元。

近年来,宝鸡海关不断优化口岸营商环境,充分释放改革红利,用好“海关原产地证书”,助推我市外贸企业深入“一带一路”国际市场。今年6月以来,宝鸡海关全面推广使用原产地证书自助打印系统,实现了海关原产地证书申报签发远程全自助;10月15日起,

11月24日,第三届国际展望大会“高级别贵宾欢迎晚宴”在迪拜世界最高楼哈利法塔前的ZETA餐厅举行。第八任联合国秘书长潘基文及夫人,新西兰国家党主席彼得·古德弗洛(Peter Goodfellow)和来自中国、韩国、印度尼西亚、阿联酋、埃及等国家和地区的政要、商界精英、学者代表及媒体人士共计60位嘉宾共品红西凤,在觥筹交错

## 优流程 减环节 提效率

### 市发改委大幅压缩企业水电气暖报装时间

为确保该项目早日开工建设,9月6日,在项目申请供水报装第二天,市创成水务工作人员就主动上门,和项目负责人现场讨论确定接水方案,并于10月7日完成通水,比报装

规定的45个工作日整整压缩了13个工作日。

据了解,今年以来,市发改委大幅压缩企业水电气暖报装时间(含施工审批),在市级政务服务大厅全

力推行“一站式”办公、“一窗受理”和“一次性告知”服务。同时,依托宝鸡政务服务网、智慧宝鸡APP等移动端客户端,推广“互联网+服务”模式,全面推行水电气暖报装“最多跑一次”服务。目前,企业办理水电气暖均已实现从报装到缴费一次性网上办理。据统计,今年1-10月,水电气暖用户网上办事共计1.8万余件。

本报记者 罗锐

### 宝鸡海关10个月签发原产地证书1088份

## 预计为企业减免关税5700万元

全面实施对外贸易经营者备案和原产地企业备案“两证合一”,企业在办理对外贸易经营者备案的同时,自动完成海关原产地企业备案,不用再到现场办理

备案手续,实现了信息多跑路、企业少跑腿。宝新药业外贸业务员刘小容说:“现在‘一带一路’国家贸易协定进口国优惠大,贸易额也不断增加,我们申请

办理了海关原产地证书自助打印系统,现在足不出户就能在线申办原产地证书,大大节省了时间和成本。”

据统计,截至10月底,宝鸡海关共签发“一带一路”国家地区原产地证书1088份,同比增加18.9%,签证金额8907.7万美元,仅此一项预计为我市企业“一带一路”贸易减免关税5700万元,较去年同期增加56.5%。

(高松波 刁江岭)

## 红西凤飘香国际展望大会

中探讨世界经济新态势,品味中国白酒独特的文化魅力。

本届大会主题为“十字路口的选择”,主办方之一的新华社中国经济信息社携多家“民族品牌传播工程”企业亮相本届大会。“红西凤”作为宴会用

酒,为现场带来了一抹靓丽的中国红,与整个活动主题完美契合,并得到与会嘉宾高度点赞。

红西凤是西凤新一代高端品牌,集成了凤香型白酒的优秀基因,采用独树一帜的白酒酿造工艺,经7大关

卡55道食品安全防线把控和8位国家级酿酒大师363次精心勾调打造而成。严苛的基酒选用标准,使得红西凤的年产量不足500吨,是目前市场上同价位段少有的高端白酒品牌。为进一步贴近消费者,红西凤酒可以作为基酒调配各种鸡尾酒,这也受到各国年轻人的欢迎和认可。

(筱月)

# 千阳县: 出重拳整治行业乱点乱象

**本报讯** 自扫黑除恶专项斗争开展以来,千阳县强力推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展。截至目前,共打掉涉恶犯罪集团3个,破获刑事案件70起。

扫黑除恶专项斗争开展以来,千阳县全面摸排线索,全力侦办案件,突出重点,开展拖欠农村机动地、山吊庄、荒山荒坡承包费专项整治,切实规范农村土地承包秩序,助力农业产业发展。同时,出重拳整治行业乱点乱象,取得了较好的成效。截至目前,该县共受理核查各类涉黑涉恶违法线索110条,侦办涉恶犯罪集团3个,涉恶犯罪团伙1个,刑事案件70起,抓获犯罪嫌疑人50人,刑拘43人,逮捕34人,查封、冻结、扣押涉案资产136.78万元。

近期,千阳县认真贯彻落实全市对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题专项整治工作推进会精神,组织多部门联合执法,对娱乐性营业场所进行了集中整治,检查KTV5家、宾馆旅店17家、棋牌室26家,查封棋牌室15家,取缔无证经营棋牌室1家,销毁赌具56台(套)。通过整治,有效打击了黑恶势力的嚣张气焰,净化了社会环境。

(张敏涛)



# 渭滨区交通运输局助力脱贫攻坚系列报道之四

## 铺就物流兴旺路

### ——渭滨区交通运输局扶持物流助力脱贫攻坚纪实

本报记者 李一珂

作为拉动城市发展的重要引擎,城市交通的作用举足轻重。畅通的交通网络,不仅仅拉近了城与城之间的距离、改变城乡居民的生活、增加城市发展的价值,更成为助力脱贫攻坚的重要推手。

渭滨区是我市主城区之一,这里的道路发展怎么样、交通网

络是否畅通,都对我市总体发展起着重要的影响作用。据了解,近年来,渭滨区交通运输局落实“大交通”理念,夯实交通设施基础,还通过建设物流运输道路,助力全市物流网络建设。近日,记者对此进行了采访。

### 畅通道路作保障 物流园区来筑巢

一条宽阔平坦的大道,一头连接着高速公路,一头则与城区主干道接壤。这就是位于渭滨区的巨福路。

“别看这条道路现在车流量不大,它起的作用可大着呢,这可是条致富路!”渭滨区交通运输局相关负责人告诉记者,巨福路是渭滨区姜谭工业园的主干道路,也是周边企业运输产品的必经之路。以前,这条路较短较窄,路况不好,影响了周边企业和附近居民的出行,也在一定程度上制约了区域经济发展。

要致富,先修路,这句老话送到了点子上。没有畅通的道路,连出行都不方便,谈何发展?于是,渭滨区交通运输局在实地调研了这一区域的情况后,主动出击,争取到了2000万元省级资金,支持姜谭工业园区主干路巨福路的建设,这才有了如今长4.2公里、宽20米的巨福路。

有了畅通的道路作保障,越来越多的企业进驻姜谭工业园区。2016年底,宝鸡传化速特公路港物流有限公司(以下简称传化物流)正式入驻姜谭工业园区,并建设了渭滨区第一个大型物流园区。该公司相关负责人李冰洋直言:物

流企业就是看中了这里便利畅通的交通和区位优势。

便利的交通,是该物流园区紧挨着连霍高速宝鸡西收费站出入口,运输货物不需要绕到城区繁华路段;区位优势则是,宝鸡是欧亚大陆桥上承东启西、连接南北的交通枢纽,位于丝绸之路经济带,能够辐射到西北地区。

现代物流的发展水平,如今已经成为衡量一个地区综合竞争力的重要指标,对市而言,物流业的发展,直接关系到农业增收增产,工业保持核心竞争力等一系列问题。因此,传化物流的进驻,对市物流业、乃至区域经济发展都起到了至关重要的作用。

### 物流服务送上门 农业发展加速度

收获季节,在刘家槽樱桃交易广场、厥湾油桃交易广场、石鼓现代农业园等特色农产品集中交易地方,车来车往,十分热闹,顺丰物流、中国邮政、德邦物流等物流公司都在这里设立了临时快递寄点。“物流服务上门了,网络销售更方便了!”果农笑呵呵地说。

无农不稳,无商不活。近年来,宝鸡城市区域的物流服务发展迅速,但是由于农村物流基础设施落后,专业化程度低,导致了城乡物流发展的不稳定性,

城市工业品难下乡,农村农产品难进城,且配送网点分布少而散,缺乏完整的配送体系。

为此,渭滨区交通运输局积极与农业、林业等部门和镇街对接,提早动手,在通达深度上下功夫,在优化路网结构上下功夫,完善了以城区为中心,以过境国道干线为依托,以县乡公路为骨架,辐射镇村、村村互联、村组互联的商贸物流网络布局,与产业发展同步,扶持物流,形成了农业产业发展产销两旺的良好态势,带动了农村产业发展,为全区脱贫攻坚产业发展插上腾飞的翅膀。

此外,物流服务越来越完善,物流信息平台不仅解决了农产品出运问题,也为农村带来了客商,带来了市场的需求信息,促进了渭滨区特色农业产业的发展。据悉,经过几年发展,全区种植葡萄450亩、草莓300亩、油桃1200亩、樱桃3500亩、猕猴桃3900亩,核桃、花椒、板栗等干果2.6万亩,渭滨区特色农产品规模和效益初见,脱贫攻坚产业也越来越有前途。

### 物流运输越兴旺 区域经济越红火

近日,记者在传化物流的园区内看到,来往车辆进进出出,现场繁忙有序,一些企业正在装卸货,其中不少宝



鸡制造的叉车正准备发往云南、贵州、四川等地。

以前,川陕路是渭滨区的“物流路”,汇聚了很多物流公司,经常在路边停放车辆装卸货物,不仅影响市容市貌,还给这一区域的交通带来了诸多不便,堵车是常有的事,附近居民深受困扰。这几年,川陕路进行道路改造,曾经的“物流路”随之没落。“如果有一个成规模的物流园区,将物流类企业集合在一起,不仅能起到集群效应,还能合理利用分配资源,促进全区产业快速发展。”渭滨区委、区政府领导班子一致认为。

于是,渭滨区交通运输局争取省级交通运输专项资金300万元,用于传化物流的一期建设,改善物流运输道路设施,助力物流龙头引领企业发展,推进商贸流通。同时,渭滨区交通运输局还多次组织调研,召开物流企业座谈会,积极争取相关扶持政

策,帮助企业结合区位、交通和产业优势,制定发展规划,协助企业解决发展困难。

渭滨区交通运输局相关负责人介绍,建设稳定、高效、专业的城乡物流配送体系,对物流企业的发展,以及区域经济都能起到不小的推动作用。传化物流落户渭滨区的3年时间里,企业效益、群众收益、区域经济都有了发展和提高。尤其是对渭滨区商贸业的发展,起到了重要的助力作用。目前,渭滨区已形成以经二路、经一路为中心的两横三纵商业中心区,以经二路为中心,桥南、姜谭、清姜为副中心的一主三副商贸格局,辖区商贸服务单位近8000户。

记者了解到,下一步,渭滨区交通运输局将继续支持物流园区的发展,帮助其建设物流分拨配送中心,让更多的物流企业进驻,让更多的宝鸡特产和宝鸡制造走向全国,让更多外地产品走进宝鸡人家里。

# 脱贫攻坚 宝鸡在行动

## 声明

宝鸡市星海工贸有限公司已于2018年4月27日注销其分公司(宝鸡市星海工贸有限公司汽车维修服务分公司)。我司从未授权任何个人和企业以我司名义开展经营业务,若有公司或个人冒用我司及分公司名义进行相关经营业务,因此产生的债权债务和经济纠纷,我司均不承担任何责任,同时我司将追究冒用我司名义的个人及公司相关法律责任。特此郑重声明!

宝鸡市星海工贸有限公司  
2019年11月29日

## 挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- \* 宝鸡高新开发区万汇居家生活馆丢失营业执照副本,号码为:92610301MA6XACQK4A。
- \* 李宝林丢失不动产权证,号码为:陕(2019)眉县不动产权证第0002676号。
- \* 李宝林丢失不动产权证,号码为:陕(2019)眉县不动产权证第0002675号。

- \* 李宝林丢失不动产权证,号码为:陕(2019)眉县不动产权证第0002677号。
- \* 周希蓉丢失不动产权证,号码为:陕(2019)眉县不动产权证第0003165号。
- \* 杨屹凡丢失车位款收款收据一张,号码为:0015094。
- \* 刘佳玥丢失出生医学证明,号码为:Q610383714。

- \* 寸鑫丢失出生医学证明,号码为:H610070907。
- \* 张志杰丢失残疾证,号码为:61032119490620521443。
- \* 宝鸡市金台区乐学小饭桌丢失营业执照副本,号码为:92610303MA6X9QJ17T。
- \* 高天祥丢失残疾证,号码为:61032719660806291011。

**广福疏通** 专业疏通管道,清掏窖井,化粪池污物  
疏通专利号:ZL200920032268.8  
电话:3390767 2842888 联系人:张婷

**寻求合作** 市区某养殖场寻求养猪合作伙伴。  
电话:15891470029

**公告专栏** 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师13309174321